

依法行政考核评出优差

30家单位获优秀 5单位被通报批评

本报讯(记者 覃岩峰)2010年是我市依法行政责任目标考核的第一年。昨日,记者从市政府法制办了解到,2010年度考核结果已经市政府常务会议审定,予以通报。

经过综合考核评定,12个县(市)区政府,52个市本级行政执法部门及24个法律、法规授权组织,按照得分高低排出了名次。其中,中原区政府、管城回族区政府、中牟县政府、登封市政府、巩义市政府、荥阳市政府、市卫生局、市工商局、市物价局、市发改委、市气象局、市民政局、市环保局、市粮食局、市林业局、市公安局、市民委、市计生委、市人社局、市财政局、市林业工作总站、市西

黄刘木材检查站、市公安消防支队、市植保植检站、郑州住房公积金管理中心、市残联、市自来水总公司、市城市公共交通运营管理处、市地方海事局和市事业单位登记管理局等30个单位评定为2010年度依法行政工作先进单位;上街区政府、市农委和市知识产权局等14个单位评定为良好单位;市安监局、市城区河道管理处等43个单位评定为合格单位。

新密市由于相关行政执法部门执法人员玩忽职守,执法监管不力,导致发生新密东兴煤业重大生产安全事故,多名行政执法人员被追究刑事责任、行政责任,符合“一票

否决”条件,新密市政府评定为不合格等次。此外,金水区由于城市管理行政执法体制决策不当、行政执法不规范,发生多起违法执法、不文明执法案件;市国土资源局的国土资源执法问题较多,整改不彻底;市体育局推进依法行政工作机构不健全、组织领导薄弱;市城乡规划局由于违法建设多,查处不及时、不彻底。以上四个单位虽然考核成绩合格,但属于工作差单位。

通过卷宗审查,我市还评出了郑州市十佳行政执法卷宗和十差行政执法卷宗。

市政府决定,对考评优秀的中原区政府、市卫生局、市林业工作总站等30个先进

单位和十佳行政执法卷宗进行表彰。对考核评定不合格的新密市政府予以通报批评。新密市政府不得参加2010年度行政奖励评选,其主要领导和主管领导2010年度年度考核时不得定为优秀等次,并取消各类评先资格。对在2010年度依法行政责任目标任务完成较差的金水区政府、市城乡规划局、市国土资源局和市体育局给予通报批评。对市城乡规划局办理的《河南宝利石化公司违法建设行政处罚案》等十差行政执法卷宗进行通报批评,责令原执法单位对有关错误进行整改,对相关责任人员进行责任追究。

金中绿地破土动工

城区添绿近3万平方米

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵勇根)位于金水路与中州大道西北角的郑州市金中绿地昨日正式破土动工,此处堆积多年的如山垃圾和遍地荒草,一个月后将将近3万平方米的绿化景观取代。

据了解,金中绿地2005年曾被纳入中州大道一期绿化项目,由于土地权属悬而未决迟迟无法开工,一度垃圾成山、荒草遍地。在今年创建全国文明城市工作中,市领导要求在地下开发未实施之前,先实施过渡期绿化。

按照要求,市园林局迅速成立了金中绿地项目部,在一个月内完成了绿化方案设计、报批和公开招标工作。市政府五处积极协调金水区政府、未来路办事处,妥善解决土地权属问题,确保了金中绿地的顺利开工建设。

由于金中绿地远期将进行地下商业开发,此次地面景观以植物绿化为主,采用色叶植物与乔木组团式种植形式,主要由乔木板块、灌木板块、宿根花卉板块组成,力图形成开阔大气的城市人口景观效果。

省高院郑州巡查司法

公布举报电话听取意见建议

本报讯(记者 武建玲 通讯员 吴小锋 刘娜)昨日,省高级人民法院派出巡查组,到我市两级法院开展为期一个月的司法巡查工作。

此次司法巡查以检查两级法院思想政治建设、司法业务建设和司法队伍建设为重点,兼顾对赴京上访、领导批示、代表委员关注、改判发回重审、严重超审限等五类案件的评查,旨在通过巡查,查找法院工作中存在的突出问题,督促制定整改措施,切实提高案件质量、推进审判工作开展。司法巡查组昨日对市中级人民法院领导班子成员进行了民主测评,并公布了举报电话15890133607、15890133609,请社会各界对郑州法院工作提出意见和建议。

新疆孩子网上可看

河南教师当堂授课

豫疆携手启动优秀课程网上直播

本报讯(记者 王红)昨日,豫疆两地携手开展的优质教学资源进教室项目正式启动。今后5年内,郑州普通高中优秀老师的优质课程,都将通过网上直播课堂的形式送给新疆的孩子们。

我省今年对口支援的地州由阿克苏地区调整为哈密地区和农十三师。根据规划,未来5年我省共安排哈密地区农十三师教育援助资金22958万元,占援助资金总投入的13.02%。

本次两地携手开展的优质教学资源进教室项目,就是利用远程直播课堂,通过互联网,以同步课堂的形式,向新疆阿克苏地区、哈密地区、农十三师实时直播,将河南省的优质教育教学资源引进新疆。

发生特别重大事故

责任单位罚500万元

本报讯(记者 李娜)发生特别重大生产安全事故,并应负有责任,最高要罚500万元;发生重大事故和特别重大事故,事故发生单位的主要负责人,终身不得担任本行业或者领域生产经营单位的主要负责人……昨日,省政府法制办就《河南省生产安全事故报告和调查处理规定》征求意见稿。如果您有意见和建议,可在6月1日前反馈至省政府法制办。

按照要求,事故发生后,事故发生单位负责人在立即组织事故抢救救援的同时,应在1小时内,将事故有关情况报告所在地县级

以上人民政府安全生产监督管理部门和负有安全生产监督管理职责的有关部门。如果事故有人员伤亡,要及时补报。

事故造成事故单位以外人员伤亡的,死亡人员亲属和受伤人员应当与本单位死亡职工亲属和受伤职工享受同样的医护、赔偿、补偿等对待。

企业发生一般事故,处上一年年收入30%的罚款;发生特别重大事故,最多将被处以上一年年收入80%的罚款。事故发生单位对特别重大事故发生负有责任的,处200万元以上500万元以下罚款。

昨日下午,二七区交通路小学阶梯教室里充满欢声笑语,儿童文学作家商晓娜走进校园,向交通路小学和刘庄小学“蕾蕾文学社”的孩子们讲解写作要领,同孩子们一起开通“城乡蕾蕾文学社”博客,为热爱文学创作的孩子搭建一个展示自我、相互交流的平台。

本报记者 丁友明 摄



严打食品非法添加

设立专项举报奖金

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市政府下发通知,我市将开展专项行动,严厉打击食品非法添加行为,切实加强食品添加剂监管。

市政府要求,各县(市)区政府、各有关单位要立即召开动员部署会议,扎实做好严厉打击食品非法添加行

为,要以食品添加剂、乳制品、鲜肉及肉制品、食用油、水产品、饲料、酒类等产品为重点整治品种,开展专项行动,切实加强食品添加剂监管;特别要针对生鲜乳收购、活禽贩运、屠宰等重点环节和小作坊、小摊贩、小餐饮等薄弱环节,加大巡查和抽检力度;对

农村、城乡接合部等重点区域,企业外租的厂房、车间、仓库以及城镇临时建筑、出租民房等重点部位,组织经常性排查,对非法添加行为从严重罚,严惩不贷,要通过此次行动,端掉一批非法制造、存储、销售的窝点,切实防止非法添加物流向市场,使整治行动取得实实在在的效果。

市政府还要求,建立健全有奖举报制度,设立专项奖励资金,指定专门部门负责此项工作,切实落实对举报人的奖励,保护举报人的合法权益,鼓励食品生产经营企业内部举报。

通告

卫生路(同乐路-黄河路)的雨污管网改造施工已经结束,自2011年5月21日起:

1. 恢复优胜南路(劳卫路-防疫路)自西向东的单行,开启电子警察;
2. 恢复卫生路(黄河路-优胜南路)自北向南的单行,开启卫生路与黄河路交口以南约50米处的电子警察;
3. 恢复同乐路(卫生路-健康路)自西向东的单行,开启同乐路与东三街交口以东约50米处的电子警察。

请沿街居民和单位相互转告,选择出行路线。

郑州市雨污管网建设项目部
郑州市公安局交通巡警支队
2011年5月15日

慈善周周行走进贫困脑瘫儿童的世界

郑州慈善

第十一期

脑瘫儿童 爱让你们健康成长

本报记者 李娜文/图

他们,都是处于花季的可爱孩子,却因为那个名叫脑瘫的疾病,而不能站立,不能说话……

他们,治疗中需要一个相当漫长的过程,还需要很多人付出巨大的努力,才可以让他们恢复自理能力,成为一个相对健全的人。也许多年以后,他们会明白,有社会各

界众多关注他们的人,为他们的未来撑起了一片蓝天。

今年,郑州慈善总会联合郑州市第一按摩医院,正式启动了“脑瘫儿童康复治疗”项目,旨在救助贫困家庭0-6岁患有小儿脑瘫的儿童。

截至目前,已有45名脑瘫患儿受益。

的生活。然而,起初的一切治疗,在小花身上收效甚微,她依然不能动,说话也不清楚。

去年7月份,李女士独自一人带着小花满怀希望赶赴上海,去找专家看病。而专家的一席话,让李女士的心彻底凉透了:孩子在五六岁之前,估计难以行走,就算是今后长大了会走了,也是异常姿势。

“听到专家的这些话,我觉得一切希望都破灭了,抱着女儿跳楼的心都有了。”李女士当时在医院,看着怀中女儿天真的小脸,想到这个孩子的未来,她的心都碎了。

十分幸运的是,就在从上海回到郑州1个月后,她对孩子的病友处获悉郑州市第一按摩医院治疗脑瘫效果不错,于是抱着试试看的想法,小花开始了在这里的治疗。

“效果很不错,还不到1年的时间,小花不仅说话清楚了,能够自己站立1分钟,而且还往前迈了一两步。”李女士说到这里,眼睛明亮了起来:“看着小花第一次走路,我当时那个心情高兴啊,觉得一切辛苦都没有白费。”

说话间,李女士的手并没有闲着,一直在灵活地给小花按摩脚部。

每天早上6点起床,吃过早饭就骑自行车从棉纺路的家中带着女儿去医院治疗。早上8点,小花总会第一个出现在治疗室接受各种功能训练。中午,李女士总是吃自带的包子馒头,小花喝牛奶吃面包,母女俩简单对付。下午继续在这里治疗,直到晚上6点才从医院出门。她们到家的時候,往往天已经黑了。

如此周而复始,日复一日,风雨无阻。

“我的心愿是,希望她今后能够回归生活,过上和正常人一样的生活,这样我和她爸爸所有的辛苦都没有白费。”李女士说,女

儿病中,她了解到了太多的脑瘫家庭的情况,由于治疗费用巨大,而且治疗期限较长,几乎每个家庭都被拖得差不多了,有的实在坚持不住了,就不给孩子治疗,回家了。

“小花爸爸现在每月挣2000元左右,别说我们生活了,根本不够孩子的治疗费用。”李女士说,为了给女儿治病,他们借遍了所有亲戚朋友的钱,“已经不知道花了多少钱了。”

“因为有郑州慈善总会的救助,为我们减轻不少的负担,”李女士说,既然小花现在已经有了康复效果了,她不会放弃对孩子的治疗。“再多的困难也不会放弃。”她十分坚定地说。

为了省房租,刘女士一家租住在最西边的高新区城乡接合部的一处农房内,每月房租有110元钱。而为了给两个孩子看病,刘女士每天需要来回花费3个多小时的时间,抱着森森转两趟公交车,到医院治疗。

为了把有限的钱都用在给孩子的治病中,刘女士省吃俭用,用儿子的话来说,简直是“抠门”妈妈:“一己钱的矿泉水她从来都不舍得买,总是喝自己从家里带的凉白开;一顿午饭,她一般都是吃个馒头就咸菜充饥。”

“当听到我们可以接受郑州慈善总会给的5000元的救助,我真是十分感谢,这对我们这个家庭真是太重要了,”刘女士甚至形容说:“在没钱的时候,即使给1毛钱那也是重要的。”

令人十分欣慰的是,和小花一样,森森的治疗效果也很好。经过两年多在这里的治疗,森森已由当初来的时候不会爬、不会站立的情况,变为现在不穿矫正鞋可以走两三步,穿上矫正鞋可以走上十多步了。

刚来的时候,森森只会简单地叫爸爸妈妈,而现在,他已经会背《锄禾》、《渔歌子》等很多诗歌了。

看着森森的一点点变化,刘女士更加有信心了:“我有一个心愿,希望他生活能够自理,将来学一技之长,这样,即使我和他爸爸不在的那一天,他也能自立自强的生活。”

脑瘫儿童惹人怜爱 45名孩子已接受慈善救助

昨日上午,在郑州第一按摩医院三楼,传出了孩子们天真的声音,有牙牙说话声,也有哇哇大哭声。

言语治疗室、功能训练室、运动治疗室……每一个房间里,都有专业工作人员在为孩子们进行按摩、理疗等治疗。

而这些可爱的孩子们,都不幸患上了这种叫做脑瘫的疾病。

医院医政科科长武辉介绍说,脑瘫是指由于出生前、出生时、婴儿早期的某些原因造成的非进行性脑损伤所致的综合征,主要表现为中枢性运动障碍和姿势异常,可伴有智能落后及惊厥发作、行为异常、感觉障碍及其他异常。尽管脑瘫的临床症状可随年龄的增长和脑的发育成熟而变化,但是其中枢神经系统的病变却固定不变。



脑瘫孩子在治疗室做康复训练

1个脑瘫儿拖垮1个家庭

据介绍,脑瘫发病率较高,在发达国家大约平均为新生儿的0.2%。我国的发病率与其相近,约为0.15%-0.5%。脑瘫严重地影响小儿的生长发育以及以后的日常生活和工作,也给家长带来很大的痛苦和负担。

武辉说,今年,郑州慈善总会联合第一按摩医院启动了“脑瘫儿童康复治疗”项目,旨在救助贫困家庭0-6岁患有小儿脑瘫的儿童,计划每年救助100名脑瘫患儿,每名脑瘫患儿每年可以获得5000元的治疗费用救助,这部分费用都由郑州慈善总会来支付。

躺在妈妈的怀里,两条腿无力地垂在空中,脚背相互搭在一起,3岁4个月的小花在妈妈肚子里7个月多的时候便匆匆来到人世,长到3个月大的一次体检中,她被发现肌张力比较高,医生说,小花得了脑瘫。

从此,小花的妈妈李女士和丈夫一起,开始了给女儿治疗的漫长历程。看病,需要花钱,一家人也需要生活,夫妻俩就做出了分工:妈妈照顾女儿,带着女儿治疗,而父亲在外面打工挣钱。

于是,李女士抱着女儿开始了四处求医

希望孩子能够照顾自己

5岁的漯河男孩森森,一名活泼可爱的男孩,特别爱笑。

他同样也是郑州慈善总会小儿脑瘫康复治疗项目的受益者。

森森同样也是一名早产儿,在妈妈肚子里6个月半的时候,他就提前出生了,生下来的时候,他只有2斤多。

妈妈刘女士刚过40岁,但是满头却长着与她年龄极不相称的花白头发。

刘女士说,她家是漯河农村的,在孩子出生后,一直以为孩子出生的时候太小所以身体不好,也没有对孩子的异常起过疑心,但直到森森8个月多时候,她和家人才感觉到不对劲。原来,和早就能翻身、能坐的同龄健康宝宝相比,小森森根本不会坐,也不会翻身。

意识到这个问题,她才抱着孩子到医院检查,结果被医生告知孩子患了脑瘫。

“我们这样的农村家庭,他爸爸是种粮的,只有农闲的时候才能出门打点零工。”刘女士说,面对孩子的病,他们一筹莫展。而因为钱的问题,给孩子的治疗,可以说也是断断续续。

现在在郑州市第一按摩医院的治疗中,